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今週号の紙面から
●簡易式空間放射線量測定器
　＜2〜4月貸し出し分＞予約を開始 … 2面
●市川市非常勤職員・
　専門職員募集　　　　  … 3面
●地域で安心  子育てを楽しもう

… 4面
●119番通報！

正確な情報が活動に反映… 5面
●女性のための健康講座

〜あきらめないで女性の尿もれ〜 
… 6面

大気中の放射線量 市では、シンチレーション式サーベイメータを用いて、大気中の放射線量の測定を実施しています。
測定結果については、随時市公式Ｗｅｂサイトで公表しています。　　　　　　   （環境保全課）市公式Webサイトで測定値を公表

税理士会による所得税無料申告相談
時間  午前9時30分～正午、午後1時～3時

※税理士会の無料申告相談は、小規模納税者の所得税および消費税、年金
受給者および給与所得者の所得税の申告が対象です（退職所得、住宅借
入金等特別控除の相談は行いません）

※いずれも譲渡所得、贈与税、相続税の相談は行いません
※源泉徴収票、計算用具、筆記具、印鑑等をご持参ください
※来場者多数の場合は、早めに受け付けを締め切ることがあります
※各会場ともお車での来場はご遠慮ください

日程 会場
1月30日（月）～2月10日（金）
※2日・9日の木曜日を除く 浦安市文化会館
1月23日（月）～26日（木）、
2月6日（月）・8日（水）～10日（金）行徳文化ホールＩ&Ｉ

2月13日（月） アイ・リンクルーム
（市川駅行政サービスセンター内）

2月14日（火） 大野公民館
2月23日（木） 税理士会市川支部事務局

（南八幡3-3-16アグレ本八幡202）
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税務署からのお知らせ

【所得税】2月16日（木）～3月15日（木）　【贈与税】2月1日（水）～3月15日（木）
【個人事業者の消費税・地方消費税】4月2日（月）まで

申告書は自分で書いて早めに提出を

　国税庁ホームページの「確定申告書作成
コーナー」で、所得税の確定申告書、青色決
算書・収支内訳書、消費税の確定申告書、贈
与税の申告書を作成でき、プリントアウトしてそ
のまま確定申告書として税務署に提出するこ
とができます。

【国税庁ホームページのアドレス】
http://www.nta.go.jp

　確定申告期に、アイ・リンクルームで開設し
ていた申告書臨時提出所は開設しません。申
告書は、ｅ-Ｔａｘで送信するか、プリントアウトし
て源泉徴収票や証明書などとともに、郵送など
で提出することもできます。

　「給与所得の源泉徴収票」などの法定調書
および「平成23年分の給与所得の源泉徴収
票等の法定調書合計表」の提出期限は1月31
日（火）です。法定調書の提出には、ｅ-Ｔax（国
税電子申告・納税システム）をご利用ください。
詳しくは、市川税務署管理運営部門へお問い
合わせください。

●「確定申告書作成コーナー」で作成した申告
書を直接送信することができます。

●1回に限り、最高で4,000円の税額控除を受
けることができます。

●源泉徴収票や医療費の領収書など第三者
作成書類の添付書類が省略できます。

●還付金が還付されるまでの期間がスピー
ディーになります。

【e-Taxホームページのアドレス】
http://www.e-ｔax.nta.go.jp

確定申告書の作成には、便利な国税庁
ホームページをご利用ください

アイ・リンクルームの
申告書臨時提出所開設はありません

給与所得の源泉徴収票などの
法定調書の提出について

国税電子申告・納税システム（ｅ-Ｔａｘ）で
申告するとメリットがいっぱい

平成23年分の申告書の相談・提出・納税は

※税務署の駐車場は5月中旬まで利用できません
※税務署は、土・日曜日、祝日は閉庁していますが、

2月19日・26日の日曜日は確定申告書作成のア
ドバイス・申告書の受け付けを行います

市県民税
▶市役所市民税課　☎３３４-１１１１（〒２７２-８５０１
　八幡１-１-１）、☎３３４-１１１６（2月19日・26日のみ）
▶行徳支所税務課　☎３５９-１１１５（〒２７２-０１９２
　末広１-１-31）
確定申告
▶市川税務署　☎３３５-４１０１（〒２７２-８５７３北方
　１-11-10）
※納税には安心、便利な口座振替をご利用ください
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